

Comparație între funcții

Software ID. 3.0 instalat ex works și software ID. 3.0 instalat prin actualizare over-the-air.

Acest tabel vă oferă o imagine de ansamblu a funcțiilor disponibile pentru autovehiculele ID. ID.3, ID.4 și ID.5 cu software ID. 3.0 instalat over-the-air și funcțiile disponibile cu software-ul ID. 3.0 instalat ex works.

Încărcare optimizată și management energetic

FUNCȚIE	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat over-the-air	Disponibil cu software ID. 3.0 – instalat ex works
Creșterea vitezei de încărcare și optimizarea managementului bateriei	45 kWh/52 kWh/ net de la max. 100 kW la max. 110 kW 58 kWh net de la 100 kW la max. 120 kW >=77 kWh net de la max. 125 kW la max. 135 kW	45 kWh/52 kWh net de la max. 100 kW la max. 110 kW 58 kWh net de la 100 kW la max. 120 kW >=77 kWh net de la max. 125 kW la max. 135 kW
Meniu de încărcare restructurat	Meniu de încărcare restructurat și fluidizat „Încarcă” este acum o pictogramă în sistemul Infotainment	Meniu de încărcare restructurat și fluidizat „Încarcă” este acum o pictogramă în sistemul Infotainment
Mod Battery Care	Funcție de optimizare a duratei de viață a bateriei de înaltă tensiune	Funcție de optimizare a duratei de viață a bateriei de înaltă tensiune
Planificator e-Route în sistemul de navigație – funcția face parte din sistemul de navigație, este disponibilă în pachetul Infotainment opțional	Planificarea traseului cu optimizarea duratei Ecrane mai intuitive și mai clare Funcție de căutare mai rapidă și cu opțiune de filtrare pentru stații de încărcare Informații mai actuale cu privire la stațiile de încărcare din Europa	Planificarea traseului cu optimizarea duratei Ecrane mai intuitive și mai clare Funcție de căutare mai rapidă și cu opțiune de filtrare pentru stații de încărcare Informații mai actuale cu privire la stațiile de încărcare din Europa
Resetare calcul autonomie	Afișarea autonomiei prezise este resetată la o valoare generică	Afișarea autonomiei prezise este resetată la o valoare generică